

**ITB-DOT-18/19-1261-JA**  
**Purchase of Mitigation Credits to Offset Wetland Impacts for SR82 from Gator Slough to SR29**  
**(FPID 430849-1) in SFWMD's West Collier Cumulative Impact Basin**  
**Technical Questions:**

Question: Does the whole form need to be filled out, or just the applicable mitigation credit?

Answer: **Only fill out the applicable Bid Sheet table sections as identified in Exhibit A.**

Question: Can other mitigation credits be bid and exchanged, or does it have to be Freshwater Herbaceous credits used?

Answer: **The Department will only consider the purchase of Freshwater Herbaceous credits to fulfill our need.**